

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№91 (13594). ЧЕТВЕРГ. 16 августа 2001 года.

Сегодня в номере:

НОВОСТИ

«КАБЕ» НА ПРИРОДЕ

За прошедшую неделю в УВД поступило 229 сообщений. Завершено 68 уголовных дел, 45 случаев мелкого хулиганства, 46 человек доставлено в медвытрезвитель, правая дорожка для движения нарушителей более 400 водителей.

Со склада цеха ВЗС аварийно-Держинского, похищено две кассеты свеса на 14 тыс. руб., квартичная кража - похищены телевизор, магнитофон (ущерб 20 тыс. руб.). Гр. Медведев нанес себе острое ранение из самодельного оружия в грудь, в результате чего скончался.

В магазине по ул. Муравьева-Амосова (ИП) похищены золотые ювелирные изделия на 150 тысяч рублей. Магазин не охранялся. В кафе «Бычок» жидкостями Косовар ставили из кассы 600 руб., и похижал, но был задержан.

На ул. К.Маркса неизвестный вывал сумку из рук женщины, которая шла в 5 часов на вокзал. В сумке были документы и 1100 руб.

Набережная по ул. Календина стала настоящей «кафедрой под открытым небом. Рабочие хрустального завода, «Стекловолокно» после ночной смены собираются группами и раскидывают спиртное.

И ОПЯТЬ КАБЕЛЬ

Один из любителей легкой наживы пытался перекурить кабель под напряжением топором. Топор оборвался валился на место, а его хозяин вынужден был обратиться с охотками в больницу. Естественно, ему придется ответить за нанесенный ущерб. Что касается здоровья это дело личное дело.

Результат прошедшей грозы и града - десять объектов электропривода. Все восстановлены. На ул. Старых Большевиков грунтовая машина наехала на опоры. Работы по восстановлению ведутся.

ВОР СТЕНЫ ОСТАВЛЯЕТ, ПОЖАР - НИЧЕГО

Анализ причин пожара на ул. Октябрьской показал нарушение еще в момент постройки и соблюдения элементарных правил проживания в общежитии. При норме 72 кв. метра во дворе было под застройку 600 кв. метров.

В сараях организованы различные производства - даже деревообрабатывающее, сварочное и т.д. Посажены без всякой организации деревья, становится переработанным объектом при возникновении пожара. Сейчас ведется большая работа по ликвидации последствий.

ВОПРОСЫ ПРАВИДИ ПОЧЕМУ НЕ УБИРАЕТСЯ КЛАДБИЩЕ?

Совсем недавно было приятно видеть, что проявляется забота о дорогих нам могилах родных и близких. Даже старые кладбище, которое находилось в запущенном, было приведено в порядок. Однако в настоящее время на кладбище стала образовываться стихийные свалки, которые никак не убираются. При таких обстоятельствах кладбище, являясь местом для города, может превратиться в мусорную свалку.

Проем мы рассмотрим данную проблему и принять соответствующие меры по наведению порядка.

шая работа по отключению от электропитания хозяйственных построек. Однако эта работа, которая ведется в интересах пожарной безопасности горожан, вызывает резкое сопротивление со стороны некоторых хозяев.

Один подполковник самостоятельно, другим ставит «трудную» доказывая свою правоту и что мой сарай - моя крепость, забывая о том, что основной задачей нарушил элементарные правила пожарной безопасности. А мизерный штраф для него - чистой пустяк. Наверное, слово свое должны сказать депутаты, которые избиратели доверили свои судьбы, в том числе и пожарную безопасность в родном городе.

Тяжелым был пожар на ул. Интернациональной, 405 - в подвале горели клетки на площади 140 кв. метров, причина - неосторожное обращение с огнем. По этой же причине произошел пожар на ул. Чернышевского. Показательно не только имущество, но и хозяйка квартиры, которая доставлена в больницу - ожог 40% кожи.

СКОРО В ШКОЛУ

Почти все школы готовы прийти детям в новом учебном году. Отряды, что возрождаются при поддержке - шефская помощь при ремонте помещений школы. Предприятия выдают материалы, помогают рабочей силой. Не остаются в стороне и частные лица.

ДОМ РЕБЕНКА НУЖДАЕТСЯ В ПОМОЩИ

Что значит заботиться ребенка на 15-16 рублей в день? Этого далеко недостаточно. Брошенные родители, зачастую ослабленные больные малыши требуют особого внимания и материальной поддержки. В месяц на питание в детском саду требуется 30 тысяч рублей, а до конца года остается еще 500.

Наверное среди гусьчанцев найдутся рукодельники, чья творческая предприимчивость, которые не оставят в беде сиrot без родителей, но безалаберные, безответственные родители.

«ГОРИН ПРУД» - ОТ СЛОВА ГОРЕ?

Как сообщила газета «Символ», трижды в июле водили в Курское под названием «Горин пруд» суды по названию вымывания милиции. 4 июля здесь обнаружен труп семилетнего Николая Харланова, а 27-го и 31-го - утонувшие курочка С.Матрос и С.Крылов.

КРИМИНАЛ

ИВ района в УВД за неделю поступило более 150 сообщений, заведено 68 уголовных дел, 72 случая - мелкое хулиганство, 41 человек нарушил правила дорожного движения, 36 доставлено в медвытрезвитель.

В Великодержавном из детского дома, принадлежащего москвичам, похищены вещи. В Аксенове из восьми похищен винный бак, стоимость которого хозяйка оценила в 800 рублей.

В Михалки из садового домика похищены вещи буф. В Урицке из магазина через разбитое окно похищены продукты питания. В Тасино украдено пять крышек от канализационных колодезь.

По горным судам виновные задержаны и понесут заслуженное наказание.

В лесном массиве в районе Тимкинского обнаружен труп. Личность установлена - Шургин, пропавший несколько месяцев назад.

К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

Почти все образовательные учреждения района готовы к учебному году. Не готова принять детей Васильевская школа. Тяжелое положение складывается с ремонтом в Курловском детском доме, на который требуется не менее 500 тысяч рублей. Запланированы встречи сменя на семи лагерях отдыха.



Фото А.Зубанова.

Решающий матч «Спартак»

19 августа на футбольном поле п. Иванчицы состоится решающий матч во второй группе «Зона А». «Спартак» Амурск принимает «Ксрус» г. Владимир. В первой игре наши футболисты уступили 2:4.

А в финальный пульт, куда вошли все команды, будут участвовать очко, набранные между собой. Нашей команде нужна победа, чтобы бороться за две путевки, дающие право в 2002 году выступать в первой группе чемпионата области.

Большаяшский Подвизим «Спартак»!
Отправление автобуса в Иванчицы в 13.30 от кафе «Спартак», бесплатно!

Заботы сельской школы

О. ЛЫОВА

Тяжелой и покоем встречает приехавших в поселение часы село Выхок. Никого нет на улицах. Редко кто мелькает на огороде: в жару деревенские жители работают рано утром.

Такое же ощущение покоя и охладения около школы, окруженной высокими деревьями за шпалками. Кого-то из охладит по старинке деревянное здание?

... В марте этого года в школе рухнула крыша. Обильные снегопады, суровые зоты зима заглохли в своем снеге на крыши тяжелее. Нет и прохладное образование. По горным судам кое-что было поддано. 20 родителей и воспитанников С.Киселев, М.Седов в выходные дни восстановили кровлю на средства, которые выделены постановлением комиссии связи (В.Д.Сильнов), фирма Н.П.Королев. Досками помогли лесопилорам.

Создана комиссия при участии районного отдела архитектуры консультировала, что в школе не было капитального ремонта 52 года. Счастие, что обвал крыши произошел без человеческих жертв. Была составлена смета на работы в здании - на 200 с лишним тысяч рублей. Конечно, со средствами у районной администрации были трудности, но в настоящее время ремонт начался. Школа дождалась строителей. По словам главы Выхокской администрации В.И.Крылова, большую помощь оказали в этом замглавы администрации района А.И.Рыжков.

Е.А.Погова работала директором школы недавно - два года. В школе покая преданная и очень переживает за ее судьбу. В школе обучается чуть менее 70 учащихся, работает 10 учителей. Среди них отличники народного просвещения

ОБЩАЛЬНО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы Гусь-Хрустальского района
от 15.08.2001 г. № 172-р

В связи с высокой пожарной опасностью на территории района, в том числе и на территории, во избяжение тяжелых последствий, временно до особого распоряжения запретить открытие объектов в этой территории района. Поручить районному обществу охотников и рыболовов, районному отделу по охране охотничьих животных, охотпользователям и лесной охране обеспечить исполнение настоящего распоряжения.

А. РЫЖКОВ, и.о. главы района.

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам

№ деп.	№ деп.
1. Е.В.Старовров - гордминистрация, каб. № 1.	12. Г.П.Пузырева - ЗАО «Фармацевтика», аптека № 1.
2. Е.И.Мороз - больница с/м ул. Держинского.	13. В.А.Владыкин - ДК «Хрустальщик».
3. А.А.Сергеев - АО «Грузовое АТП».	14. В.Н.Сергеев - каб. № 7.
4. С.С.Величников - ОО ПКФ «Память».	15. Т.А.Дубова - детский центр «Исток».
5. Ю.Г.Антонов - шк. № 5.	16. В.В.Царев - шк. № 7.
6. Т.Г. Палеваева - центр социализации населения.	17. Е.Г.Рыжков - администрация, каб. № 4.
7. В.С.Суркова - СШ № 4.	18. В.А.Нечаяв - общежитие АО «Сельхозстрой».
8. В.Е.Шохин - СШ № 13.	19. Г.В.Воронцов - АО «Владимирспецсервис» (СТОА).
9. В.А.Староворова - шк. № 16.	20. В.Н.Рамеевич - СШ № 3.
10. И.И.Луцкая - автошкола «ПРОСТО».	21. В.В.Авдеев - администрация «ПРОСТО».
11. В.В.Умянов - АО «ИЗБ» - алкогольный завод.	

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ 31 АВГУСТА С 9 ДО 12 ЧАС.

